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= (AB, AC) =~ 82°52

Bai 2: Trong mit phing Oxy, cho 2 diém P(1;2), O(-2;3) va dudng thangA:x—2y+4=0
1) Tinh khoang cach tir diém P t6i dudng thang A
2) Tim toa d6 hinh chiéu H cua O trén A
3) Tim toa d0 M trén A sao cho PM = 6

Giai
1y dp A)_|1.1—2.2+4| 1
) ’ 27 +1 NG
. \ , , L= v 1. ) , x=1+t
2) Taco AH L A vaAcdéd phap tuyén n(1;-2) la chi phuong ctia AH , ptts cuia 4H { Y
y=2<-
x=1+¢
H = AH N A toa d6 cua H 1a nghiém cua h¢{ y=2-2¢ Vay H:(%;gj
x=2y+4=0

3) Tacd M €A nén toa do cua la nghiém ctuia phuong trinh x, -2y, +4=0<x,, =2y, -4 (1)

VA PM =2 < J(x, 1)’ +(3y =2 =2 & (x,, =1 +(yp=2) = 4

S x, =2x, + v, —4y, +1=0 (2)
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Vay c6 2 diém M théa bai toan 1a M, (
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Bai 3
1) Viét phuong trinh chinh tic cua (E) biét (E) qua 2 diém M (2;—\/5 ) va N(4;0)

2) Tim toa d¢ tiéu diém, d6 dai cac truc va tim sai ctia Hypebol

2 2
H): -2
() 16 9

Giai
2

2
1) Ptct Elip c6 dang (E): "_2+Z_2=1
a
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Vi (E) qua2diém M(2—3) va N(4,0)néntacohépt i@ b o f6 b’ {b i
4 0 16 _ a=
= P
X2 2
Vay ptet Elipla (E): = +2-=1
16 4
X2 2 X2 2 x2 2
) Tupt Z-X =1 tacd *=a>+b*=16+9=25 =Y 12 Y _1vaa=4,b=3
16 9 16 9 16 9

. c 5
Vay tiéu diem F (-5;0),F, (5:0) . Do dai tryc thyc 2a =8 , truc 40 20 =6 tdm sai € =; :Z

PE LUYEN TAP
Bai 1: Giai va bién ludn bpt  (m—2)x <m® —3m+2

Bai 2 Giai cac bat phuong trinh sau:

1) x+2 > X+l 2) VX —x-6/<x+1 3) |2x—5|>x2—3x+1
2x—-1 2x+3

Bai 3 Cho mau so liéu:

Gia tri(x) | [10,16] |[17,23] | [24,30] | [31,37] | [38.,44]
Tan s6(n) 2 5 9 3 6 N =25

1) Tinh gia tri trung binh ( x ) cia mau sd li¢u trén
2) Tinh phuong sai va dé 1éch chuan

Bai3 1)Cho cosw=> véi 0<a<” . Tinh 4=302F30%2¢
S 2 2tan

, . cos2a +cosa +1
2) Chimg minh : — . =cota
sin2a +sina

Bai 4 Trong mit phang Oxy, cho M (2;-3) duong thing A:2x+y—-2=0 va dudng tron
(2): ¥ +y"-2x—6y-8=0
1) Viét phuong trinh duong thang A" qua M va vudng goc VoiA.
2) Tinh khoang cach tir M dén dudng thang A
3) Tim toa d6 H 1a hinh chiéu ctia M trén A
4) Viét phuong trinh tiép tuyén cua duong tron (2 biét tiép tuyén vudng goc véi duong

thang A



Truy cip Website: hoc360.net — Tai tai liéu hoc tip mién phi

Bai 5 1) Viét ptct ctia elip (E) biét : mot tiéu diém la F(-2,0) va d6 dai truc 16n bang 10.

2 2
2) Tim toa d¢ ti€u diém, cac dinh, d6 dai cac truc va tdm sai cua elip (E) : %4—% =1
Ghi chu: Hoc sinh hoan thanh céc bai tap nay trong dgt nghi gitra ki
Can trao d6i lién hé thay Hung dt 063.3756290 hodc 0975595734
............ Hét..........
Bai 1 Giai cac bat phuong trinh sau: x+2 > X+l @L>
2x—1" 2x+3 (2x—1)(2x +3)
2 6 2
6x+7 - | - 0 + | +
2x-1 - | - | -0 +
2x+3 -0+ + Ot
VT s || + 2 O/ITE= T || +
Tap cua bpt 1a nghiém S—(—é'—zju(L%oj
ap Y ghig X x
x+1>0
DAV —x-6<x+]l <x?—x=6>0
X x—6<(x+1)
, 2 x<-2 2 2 7
Tacd x+1>0=x>-1  ,x —x-620 < N , X =x—6<(x+1) <:>x>§
X2
Tap cua bpt 1a nghiém S =[3;+x)
2x—520 Xz [5 j
S =1=:3
p 2x—5>x>=3x+1 X' =5x+6<0 2
3) [2x=5|>x"-3x+1 = =
2x-5<0 5 (1—@ 5
x<— S, = ;
—2x+5>x>—3x+1 2 2
i x'—-x—-4<0

Tép cua bpt la nghiém S=S5,0US, = ( ;

1—\/ﬁ.3j
2

Bai 2
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Gi4 tri(x) [10,16] | [17,23] | [24,30] | [31,37] | [38,44]
Tan s6(n) 2 5 9 3 6 N =25
Tan suat(%) 8 20 36 12 24
Gia tri dai dién 13 20 27 34 41

1) Tinh gid tr1 TB )_c:%5(13.2+20.5+27.9+34.3+41.6) =28,68

: 1 g 1S Y
2) Phuong sai s> =—S nx? —[— x.n.]
N; i N; [}
=%(2.132 +5.20° +9.27° +3.34” +6.41°)—(28,68)" ~17,3

D6 1éch chudn s=4/17,3 ~4,2
Bai 3

] 4 4 9 1
1) Véi sinag=— s A=sina+3Q2cos’a—1)=—=+3|2—-1|=——
) 5 ta co ( ) S ( 55 j s

2cos’a@—l+cosa+1 _cosa(2cos’ a+1). cosa

2) VT = cota

2sin a¢cosa +sin @ sina(2cosa+1)  sina
Bai 4Trong mat phang Oxy, cho M (2;-3) va duong thang A:x+y—2=0
1)(1,0) Goi A’ dudng thang vubng goc v6i A nén-A'co dang : x—y+c=0

MeA nén c=-5 Vay pt A" :x—y-5=0

~y-5=0
Goi H=ANA" langhiém cua hé pt Y H= Z;_é
X+y-2=0 20 2
2) Tinh khoang ¢ach tir M dén duong thang d(M,A) = 2-3-2_3
s \/5 \/5

Bai 5
1)Tam I(1;3) bankinh R=+18

Goi A la dudng thang song song véi duong thiang 8 pt c6 dang x+ y+c=0

. c c+4
A latiép tuyen (¥ ) < d(I,A)=R @uzm Co2pttt x+y-10=0 va x+y+2=0

V2
. N 2 A . , x=1+1
2) Got A la duong thang qua I va vudng goc g co pt: { s (0,25)
y =
toa d0 giao diém ciia (77 ) va A 1a 4,(-2;0) va 4,(4;6) (0,25)

Tinh d(4,8) =42 | d(4,0)=10J2  toadd cantimladiém 4(-2;0)  (0,25)
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